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, MaTtemaTtndeckui epanaltll.
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| Btopble 6noga —
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MaTtemaTnyeckas pasMmmHka. &

* bonbHOMY NponncaHo NekapcTBo, KOTOPOE HYXKHO | I'II/ITb
TabneTkun 3 pasa B AeHb B TeyeHue 21 aHsA. B ogHou yI'IaKOBKe
10 TabneTok nekapctBa. Kakoro HaMMeHbLLEro KonmyecTBa
YNaKoBOK XBATUT HA BECb KYpC nevyeHuns?

« Tennoxon paccynTtaH Ha 750 NnaccaXnpos 1 25 YNeHoB
KoMmaHabl. Kaxxgasa cnacatenbHas LWonka MoXeT BMEeCTUTb
70 yenoBek. Kakoe HanMeHbLLee YNCIO LMHMNOK AOIMKHO
ObITb HA Tennoxoae, YTodkbl B criydae HEOOXOAMMOCTUN B HUX
MO>XHO ObINO pa3MecTUTb BCEX NaccaXMpoB N BCEX YNEHOB
KOMaHObI?

 LWokonaaka ctout 35 pybnen. B BockpeceHbe B
cyrnepmMapkeTe AENCTBYET crneunaribHoe rnpeasfioxXeHue:
3annaTtuB 3a ABe LLOKOoNaaKM, nokynartenbs nonyvaeT Tpu
(ogHy B nogapok). CKONbKO LLOKONAaA0K MOXKHO NOMNy4nTb Ha
200 pybnein B BOCKpeceHbe?



MaTtemaTnyeckun epanaue-i g

* B kneTke Haxoaunock 4 Kponuka. Heteepo
PeOSAT Kynunu no o gHOMY KPOJSnKY, N OguH
KPOJIMK OcTancs B KneTke. Kak aTo Mmormno
NoNy4YnTbCA?

« Hangute «nuuwHee» No cMbICIly CNOBO, a
OCTallbHble 3aMeHnTe o0 MM Ha3BaHUEM:

Metp Heuunmetp Knnorpamm CaHTUMETP
Munnnmmetp

 Ecnn B 12 YacoB HOYM MOET A0XKAb, TO MOXHO
N1 oXXnaaTtb, YTO Yepes 72 Yaca byaer
cornHeYyHad noroga?



MepBble 6ritoga. Yxa u3a
- ke
x : 5=5(oct3) YPABHEHW o _13 (ocT8)
99 : b=8 (OCT 3) 43 :a =7 (ocT 1)
y :18=11 (ocT3) 293 : x =18 (OCT
5)

Ha kakue aBe rpynnbl MOXHO pas3fennTb gaHHble
ypaBHEHUNA?

YTO HEN3BECTHO B YpaBHEHNAX NEPBOW IPyMnbI?
UTO HEM3BECTHO B YpaBHEHUAX BTOPOW Ipynnbi?

[TonpobyinTte cchopmynmpoBaTb NMPaBuo, Kak HaNTK
HEWU3BECTHbIN AennTeNb Npu AeneHnm ¢ oCTaTtkom



[lepBble bntoga. Cyn c

3alayamm

Ne 529, 530, 531 y4eOHUK CTp. 81-82
e No 529

1) 20*10=200(Kr)

2)200:18=11 (ocT 2)

e Noe 530 200:6=33 (OCT 2)

e No531

1)12*41=492(kr) HeobxoAMmMo Ans OTNMBKKU 41 geTanu

2)492:16=30 (0CcT12) ANd OTNMBKU 41 OeTanu
Heobxoaumo bpaTtb 31 OoONBaHKY

3)16*31=496 (kr) 4yryHa B 31 6onBaHke
4)496-492=4 (Kr) YyryHa oCTaHeTCc4




Bropbie bntoga. XKapkoe uz
BblIPDaXXEHUN. p

675019 + 88 892 : 284 - 98 603 =
1) 88892 :284 =313
2) 675019+ 313 =675 332
3) 675332-98603=576729




KOKTeWUnb.

Halwemy Kadbe xo4eTcqa ocTaBuUTb O BaC
namMsaTb B BUAE PUCYHKOB. [1oaTomy 4
npegnarato, HapucoBaTb KaXXgou KoMmaHae
KapTUHY UCNOMb3YA TONBLKO
MaTeMaTnyeckme qurypbl, CAMBOIbI U
3HaAKN, MOXXHO N LNAOPGI.



[leceprT.

 [lomawuHee 3apaHue. cTp. 84
(a)

* Ha ypoke g pabotan...

« CBOEN paboToun Ha ypokKe 4....

* YpOK Anda MeHs nokasarncs...

« 3a ypoK 1...

* Moe HacTpoeHue...

 MaTtepuan ypoka MmHe 0bIn...

e [loMmallHee 3aaHNe MHE KaXXeTcH. ..



